

БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ КЫРМЫСКАЛЫ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ ТЕРРИТОРИАЛЬ ЬАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

РЕШЕНИЕ

11 июля 2023 года

№ 105/1-5

с. Кармаскалы

О времени и порядке предоставления помещений, находящихся в государственной или муниципальной собственности, для проведения публичных агитационных мероприятий в форме собраний по заявкам зарегистрированных кандидатов и избирательных объединений на выборах депутатов Государственного Собрания-Курултая Республики Башкортостан седьмого созыва

В соответствии с частью 5 статьи 24, статьей 66 Кодекса Республики обеспечения равных Башкортостан выборах, ДЛЯ возможностей зарегистрированных кандидатов, ИХ доверенных лиц, избирательных объединений, зарегистрировавших список кандидатов, кандидатов на выборах депутатов Государственного Собрания-Курултая Республики Башкортостан седьмого созыва, на основании постановления Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан от 29 июня 2023 года №28/4-7 «О порядке предоставления помещений, находящихся в государственной или муниципальной собственности, для проведения публичных агитационных мероприятий в форме собраний по заявкам зарегистрированных кандидатов и избирательных объединений на выборах депутатов Государственного Собрания-Курултая Республики Башкортостан седьмого созыва», избирательная территориальная комиссия муниципального района Республики Кармаскалинский район Башкортостан, которую Центральной постановлением избирательной Республики комиссии Башкортостан от 06 марта 2023 года №17/2-7 возложены полномочия окружной избирательной комиссии Бельского избирательного округа №30, решила:

- 1. Установить зарегистрированным кандидатам, их доверенным лицам на выборах депутатов Государственного Собрания Курултая Республики Башкортостан седьмого созыва время для встреч с избирателями в помещениях, находящихся в государственной или муниципальной собственности продолжительностью до 120 минут на одну встречу.
- 2. Определить совместно с Администрацией муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан следующие помещения для проведения встреч с избирателями:

- Районный Дворец культуры с.Кармаскалы (малый зал) филиал муниципального автономного учреждения культуры «Кармаскалинская централизованная клубная система» муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан, по адресу: Республики Башкортостан, Кармаскалинский район, с.Кармаскалы, ул. Садовая, д.25/1;
- Сахаевский сельский многофункциональный клуб филиал муниципального автономного учреждения культуры «Кармаскалинская централизованная клубная система» муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан, по адресу: Республики Башкортостан, Кармаскалинский район, д.Сахаево, ул. Шоссейная, д.3;
- Шаймуратовский сельский многофункциональный клуб филиал муниципального автономного учреждения культуры «Кармаскалинская централизованная клубная система» муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан, по адресу: Республики Башкортостан, Кармаскалинский район, с.Шаймуратово, ул. Партизанская, д.38.
- 3. Рекомендовать руководителю муниципального автономного учреждения культуры «Кармаскалинская централизованная клубная система» муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан использовать прилагаемую форму сообщения о факте предоставления помещения, об условиях, на которых оно было предоставлено, а также когда это помещение может быть предоставлено в течение агитационного периода другим зарегистрированным кандидатам, избирательным объединениям при Центральной избирательной комиссии Башкортостан и территориальной избирательной комиссии муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан. В соответствии с статьи 66 Кодекса Республики Башкортостан предоставления помещения собственник, владелец помещения не позднее дня, следующего за днем предоставления помещения, обязаны уведомить в письменной форме избирательную комиссию, организующую выборы.
- 4. Направить настоящее решение в администрацию муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан, отдел культуры муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан, муниципальное автономное учреждение культуры «Кармаскалинская централизованная клубная система» муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан.
- 5. Разместить настоящее решение на официальном сайте администрации муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан, на сайте «Вестник Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан» в сети общего доступа «Интернет».
- 6. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя территориальной избирательной комиссии муниципального района Кармаскалинский район Ахмерову 3.А.

Председатель комиссии

3.А. Ахмерова

Приложение №1 к решению территориальной избирательной комиссии муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан от 11 июля 2023 года № 105/1-5

БЛАНК ОРГАНИЗАЦИИ

В Центральную избирательную комиссию Республики Башкортостан 450008, РБ, г. Уфа, ул. 3. Валиди, 46

УВЕДОМЛЕНИЕ

		(наименован	ие собственника по	омещения)
уведог	мляет, что в соответс	ствии со стат	тьей 66 Кодекса 1	Республики Башкортостан о выборах
« <u></u>	»		2023 го,	да с «» час. по «» час.
поме	щение по адресу			
		(указать л	лесто проведения с	обрания)
было собран		проведения	агитационного	публичного мероприятия в форме
	(фами.	лия, имя, отчес	ство зарегистриров или	ванного кандидата)
	(наименование избира	тельного объес	динения, фамилия, и на условиях	имя, отчество его представителя)
		(6	безвозмездно, иные)	
	, ,	пям избират	тельных объеди	лено другим зарегистрированным нений, зарегистрировавших список ого периода
		(указать дат	ы предоставления	помещения)
(1	чаименование должноск	nu)	(подпись)	(инициалы, фамилия)

МΠ

^{*}Подписанное уведомление сканируется и направляется:

⁻ в Центральную избирательную комиссию Республики Башкортостан по адресу: pressa@cikrb.ru;

Приложение №2 к решению территориальной избирательной комиссии муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан от 11 июля 2023 года № 105/1-5

В	Администрацию муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан
_	(наименование органа местного самоуправления) от политической партии, зарегистрированного кандидата
]	3 ЛИЦе (ФИО, наименование должности лица, уполномоченного действовать от имени политической партии, зарегистрированного кандидата)

зарегистрированного кандидата, расшифровка подписи

Заявка о предоставлении помещения

В соответст	вии со стать	ей 66 Коде	кса Респу	блики Баг	икортостан о				
выборах прошу	предостави	ть помещо	ение по	адресу:	Республика				
Башкортостан, _					,				
для проведения а	гитационного	публичного	мероприя	тия в фор	ме собрания,				
которое планируется « » 2023 года									
продолжительност	гью 120 мин. с ремя начала проведения с		_ до						
Примерное число	участников:				•				
Ответственный за	проведение м	ероприятия							
	(указ	ать Ф.И.О.,	статус)		,				
контактный телеф	ОН								
Дата подачи заявк	и: «»	2023года.							
		Полинет лина упи		žetnopoti, ot imali	и политической партии,				
		тюдинев лица, упс	лиомоченного дег	ICIBOBALB OF MMCH	а политической партии,				